
Paperred 在线教育平台市场调研问卷 

亲爱的参与者， 

感谢您抽出宝贵的时间参与我们的问卷调查。我是来自 Paperred在线教育

平台的市场研究团队成员。本次调查旨在深入了解 20-30岁年轻群体对在线教

育的需求、偏好及使用习惯，以帮助我们优化产品设计，提升用户体验。 

您的意见对我们至关重要。通过本次调查，我们希望能够更好地了解您在

学习过程中遇到的挑战、对在线教育平台的期望，以及您对 Paperred品牌的认

知。您的反馈将直接影响我们未来的产品开发和服务改进决策。我们承诺，您

提供的所有信息都将严格保密，仅用于统计分析。 

1. 您的年龄是？[填空题] 

   ____岁 

2. 您的职业是？[单选题] 

   A. 在校大学生 

   B. 应届毕业生 

   C. 职场新人 

   D. 其他（请注明）____ 

3. 您平均每周使用在线教育平台的时间是？[单选题] 

   A. 1小时以下 

   B. 1-3小时 

   C. 3-5小时 

   D. 5-10小时 

   E. 10小时以上 

4. 您使用在线教育平台的主要目的是什么？（可多选）[多选题] 

   A. 学习专业知识 

   B. 提升职场技能 

   C. 兴趣爱好培养 

   D. 语言学习 

   E. 考试备考 

   F. 其他（请注明）____ 



5. 在选择在线教育平台时，您最看重哪些因素？请对以下因素进行重要性排

序。[排序题] 

   A. 课程质量 

   B. 价格 

   C. 师资力量 

   D. 平台口碑 

   E. 学习社区互动 

   F. 证书认证 

6. 您是否听说过 Paperred 在线教育平台？[单选题] 

   A. 是 

   B. 否 

7. [逻辑跳转] 如果您听说过 Paperred，您对该平台的印象如何？（1 分最差，

5 分最好）[量表评分题] 

   1 2 3 4 5 

8. 您希望在线教育平台能提供哪些功能或服务？（可多选）[多选题] 

   A. 个性化学习计划 

   B. 实时在线辅导 

   C. 学习进度追踪 

   D. 同伴互动交流 

   E. 职业发展指导 

   F. 其他（请注明）____ 

9. 您在使用在线教育平台时遇到的最大挑战是什么？[开放问答题] 

   ____________________________________________ 

10. 如果 Paperred 推出新的在线课程或功能，您最希望看到哪些内容？[矩阵

量表题] 

    非常不感兴趣 | 不感兴趣 | 一般 | 感兴趣 | 非常感兴趣 

    A. 职场技能提升课程     □         □      □     □        □ 

    B. 学历提升项目         □         □      □     □        □ 

    C. 兴趣爱好培养         □         □      □     □        □ 

    D. 语言学习课程         □         □      □     □        □ 



    E. AI辅助学习工具       □         □      □     □        □ 

 

再次感谢您参与本次调查！您的宝贵意见将帮助 Paperred不断改进，为用

户提供更优质的在线学习体验。如果您对我们的调查有任何疑问或建议，欢迎

随时与我们联系。祝您学习进步，事业腾飞！ 


